

# СТАНЕМ ПЕРЕДОВИКАМИ КРАЕВЕДЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ

Разворачивание работ по планированию второй пятилетки требует огромной научной - исследовательской работы по изучению производительской работы, по изучению производительных сил области.

Как планирование, так и изучение края не может быть выполнено без участия в этой работе широких турдающихся масс, и в первую очередь комсомола, организующего большевистскую встречу второй пятилетки.

Бурный рост социалистической стройки требует усиления внимания изысканию новых источников сырья, топлива, энергетических ресурсов, изучению громадных лесных массивов, реконструкции промышленности, сельского хозяйства

Тов. Куйбышев, выступая на конференции по планированию научно - исследовательской работы, сказал: «Нет другой страны, которая бы обладала всеми природными естественными богатствами, как СССР. Мы вынуждены сдерживать наши темпы развития только потому, что мы недостаточно умеем использовать громадные скопления, находящиеся в нашем ба́йчаржении».

Нужна мобилизация всех возможностей на исследование и изучение производительных сил СССР. Разрешить эту задачу мы можем только через широкое участие трудающихся масс в научно - исследовательской работе, один из путей которой лежит через советские краеведение и общество пролетарского туризма (ОПТЭ).

Их основными задачами являются изучение громадных природных

богатств Советского Союза, выявление залежей угля, нефти, руд, различных строительных материалов, потребность в которых в связи с громадной стройкой значительна возросла.

С 1-го июня по 1 июля с. г. по нашей области проводится месячник краеведения, имеющий своей целью привлечение внимания общественности к краеведческому движению и организации краеведческой работы.

В этот период Хакасия должна покрыться сетью краеведческих и туристских ячеек на предприятиях, в колхозах, учреждениях.

Мы убеждены, что комсомольская армия Хакасии будет в авангарде этого движения масс, под руководством ВКП(б) строящих социализм.

И. и И.

## Таежные изыскательские маршруты

Объяцо ОПТЭ совместно с геологом - базой наметило на летний сезон текущего года следующие маршруты:

Усть - Бюря — Теренсу — верховья Томи — сплав до Кузнецка; Таштып — Тя — верховья Томи; р. Б. и М. Таштып — Базас — Кож-ортан — Мрассу — Ташелга; Верховья Абакана и Апы; Уйбат — Темир - Баритовый рудник — вершина Аскиза; Ужур — Базыр — Сарала; Тум — Коммунар.

Основная цель всех маршрутов — поиски ископаемых. **Турист.**